

可沒有留意，上週十一月十七日（17/11）澳洲悉尼原來是一節日，英文名是 **We are All Going to Die Festival**（我們全都在走向死亡）。節日的發起人，目的要讓人認識到在人生命中除了死亡外，沒有任何東西保證必定臨到。既是這樣，那我們就不要為此過份恐懼與憂慮，並要多活，藉著節日，鼓勵著 **“Fear Less; Live More”**。

聖經早已告訴我們：「按著定命，人人都有一死，死後且有審判。」（希伯來書 9:27）若根據這節聖經，本來，人對死亡已恐懼，死後還要接受審判，這審判在聖經其他書卷，告訴我們，是永遠死亡（沉淪）的審判，白色大寶座審判，帶來的更是可怕，那縱使在節日中，又如何可 **“Fear Less; Live More”**？

聖經馬可福音第五章有這樣的記載：一個管會堂的，他的女兒病重，本已找人去請耶穌來醫治她，那女兒因耶穌還未到的時候，已經死了，人們說，何必勞動耶穌呢！耶穌聽見所說的話，就對管會堂的說：「**不要怕，只要信。**」結果，他的女兒，本因病死了，可痊愈過來，繼續活（**Live More**），在地上活多些日子，足見耶穌的能力，使人出死入生。

聖經又告訴，耶穌被人釘死在十字架，第三天從死裏復活，作了人可復活並可永活的憑據。耶穌曾說：「復活在我，生命也在我，信我的人，雖然死了，也必復活，凡活著信我的人，必永遠不死，你信這話麼？」（約翰福音 11:25-26）

相信耶穌，縱使死了，有一天，耶穌再回來，復活過來，並得與耶穌同在一起，享永遠的福樂。若我們還在生時，即死前，相信了耶穌，因有這樣的把握與盼望，必定減去不少恐懼與害怕。（**Fear Less**）

想也會同意，死亡在人生中，不論年幼，年老，都會隨時發生在我們身上，那我們該如何活？

在中國不少的沙漠上，如在內蒙古自治區的沙漠，新疆的沙漠地土上，有一種很普通的植物，叫「梭梭」(Haloxylon)，它們被稱為「沙漠梅花」或被稱為「沙漠衛士」，因為梭梭是中國的荒漠區很重要的植物。

我們都知道，在沙漠地區，環境十分惡劣，要能生存不是容易，困難也不少，那怎樣可以繁殖生長？梭梭做得到。

梭梭是灌木植物，一般只有三至四米高，外形也不出眾，然而，梭梭樹能頑強挺立，迎著風雨，頂著沙暴，給沙漠地區帶來活力與生機，成為中國沙漠獨特的景觀。

能被稱為「沙漠梅花」、「沙漠衛士」，能在沙漠生長繁殖，當然有它們的辦法，神造它們，給它們的辦法就是「當機立斷」，「抓緊機會」，也可以說是它們夠快，不怠慢。

專家經過研究發現，梭梭的種子是世界上發芽時間最短的種子，只要遇上雨水，短短一兩小時，就可以萌芽生長，發出新的生命。

相比之下，植物中發芽快的要算稻穀、花生等農作物，大概發芽時間也要三幾天，若是椰子樹，發芽時間要兩年多。

梭梭的種子，面對著乾旱的天氣，面對著惡劣的自然環境，它們從來不觀望，不猶豫，只要雨水一來，它們就在幾小時內迅速生根發芽，快速地生長繁殖，蔓延遍遍在沙漠裏。不但成為景觀，更成為優良的在沙漠中防風固沙的好植物，真的是“Live More”。

我們知道 **We are All Going to Die**，人是走向死亡的，然而，聖經告訴，人會復活，那我們活著時，有沒有如「梭梭」，一有機會，就抓緊機會，當機立斷，為自己作一決定，相信耶穌，不但不用害怕死亡，並得永遠的生命。

哥林多後書 6:1-2「我們與神同工的也勸你們，不可徒受他的恩典，因為他說：『悅納的時候，我應允了你，在拯救的日子，我搭救了你。』**看哪！現在正是悅納的時候，現在正是拯救的日子。**」